



*Nombre: Carretilla convertible 2 en 1 Urrea

FICHA TÉCNICA

Carretilla Convertible 2 En 1 Urrea



Caja Master: 1

Código de Barras: 660731902440	Código de producto: P1331-HT21
EAN o UPC: 660731902440	Fondo (Paquete) cm: 49
Garantía: 1 año	Incluye: Diablo De Aluminio
Largo (Paquete) cm: 159	Marca: Urrea
Peso (Kg): 18.24	URL Ficha Técnica (PDF): http://www.urreanet.com/UrreanetNuevo/data/FichasTecnicasN. FTDOC3033.pdf

INFORMACIÓN ADICIONAL

- -Medidas Como Diablo: 19 X 45,7 X 156 Cm Con Una Capacidad De Carga De 225 Kg. Medidas Como Plataforma: 145 X 30.5 X 117 Cm Con Una Capacidad De Carga De 360 Kg
- -2 Ruedas De Tpr De 5"" De Diámetro. 2 Ruedas Neumáticas De 10"" De Diámetro
- -Útil En El Manejo Y Transporte De Cargas. Fácil De Maniobrar.
- -Su Diseño Y Uso Versátil Se Adapta A Distintos Requerimientos
- -Proporciona Gran Estabilidad Aún Con Cargas Pesadas. Se Destraba Rápido Y Fácilmente Para Convertirse De Diablo A
- Plataforma -Altura Total: 156 Cm
- -Ancho Base: 45.7 Cm -Color: Plata

P1331-HT21

- -Longitud De Base: 19 Cm
- -Capacidad De Carga Horizontal: 360 Kg -Capacidad De Carga Vertical: 225 Kg
- -Altura Total Plataforma: 117 Cm
- -Ancho De Plataforma: 30.5 Cm -Longitud De Plataforma: 145 Cm



-Tipo: Diablo Convertible -Tipo De Llanta: 2 Neimáticas 10"" Fijas, 2 Tpr 5"" Contenido Incluye: Diablo De Aluminio



